

Файлы Cookie

Cookies (файлы cookie) — это небольшие файлы с информацией о действиях пользователя, которые хранятся на его устройстве. Благодаря cookie интернет-сервисы становятся более персонализированными и удобными. Cookie позволяют узнавать пользователя и настраивать под него вид, функционал и контент сайтов. Например, при каждом новом посещении сайта пользователю не нужно выбирать регион, вводить логин и пароль для авторизации, повторно делать персональные настройки.

Почему не стоит опасаться cookie

Файлы cookie не являются вирусом или иной вредоносной программой. Они ничем не заразят устройство пользователя и никак не нарушат его работу.

Файлы cookie не получают личные данные пользователей. Они лишь помогают анализировать обезличенные истории просмотра и иную активность на сайтах.

Файлы cookie не замедляют работу сайтов. Наоборот, их отключение приводит к увеличению времени обработки запросов пользователя.

Мы используем следующие виды файлов cookie

Временные (сессионные) — такие cookies хранятся в браузере пользователя только в момент нахождения на сайте и удаляются после закрытия страницы браузера. Такой вид cookie нужен, чтобы пользователю не приходилось повторно вводить информацию в рамках одной сессии.

Постоянные — сохраняются на устройстве пользователя и еще некоторое время (заданное веб-сервером) после посещения сайта, позволяют идентифицировать это устройство при возвращении пользователя. Эти cookie при необходимости можно удалить самостоятельно через настройки браузера, либо через определенное время они исчезают сами.

Обязательные — необходимы для корректной работы сайта, его функциональности в систему и обеспечения безопасности аккаунта пользователя.

Сторонние — эти cookie сторонних интернет-сервисов, встроенных на наш сайт. Например, в виде рекламных блоков — для таргетирования рекламы. Или файлы сервисов веб-аналитики — для сбора статистики посещаемости.

Защищенные — передаются через шифрованное https-соединение. Они не видны коду браузера и отправляются только на сервер компании. Этот вид файлов нужен для обеспечения безопасности передаваемых данных, в частности конфиденциальной информации (например, паролей), предотвращения утечки данных.

Зачем мы используем файлы cookie

Мы используем файлы cookie для обеспечения удобства пользования. Сайт запоминает ваши предпочтения, настройки, историю действий.

Файлы cookie используются для ведения анонимной статистики о посещаемости сайтов, в том числе, с использованием метрических программ и систем аналитики, таких как Яндекс.Метрика, с целью последующего улучшения качества интерфейса и контента, размещаемого на сайтах.

Как запретить использование файлов cookie

Большинство браузеров и устройств по умолчанию позволяют работать с файлами cookie.

Пользователь в любой момент в несколько кликов может удалить cookie с устройства через настройки используемого браузера. А также настроить ограничения для cookie в будущем (заблокировать только сторонние или вообще все cookies). Однако, запрет всех файлов cookie не гарантирует стабильную работу сайтов.